
У име Оца и Сина и Светога Духа! 

Христос Васкрсе браћо и сестре! Ваистину Васкрсе! Ево дана којега 
створи Господ да се радујемо и веселимо у њему. Тај дан, дан 
васкрсења Христовога празнујемо не један дан, не три дана, не ни 
седам дана него четрдесет дана празнујемо. И плус сваке недеље у 
току године ми славимо и прослављамо васкрсење Христово. Зато је 
тај празник назван празником над празницима и славље над 
слављима. Нема веће радости од оне коју нам доноси вест о 
васкрсењу Христовоме. Јер то је знак да је главни непријатељ човека 
– смрт поражена и побеђена. А са смрћу побеђен је и сваки грех, 
побеђен је и сваки ђаво који иза греха стоји и производи смрт у 
нама.  

Господ је браћо и сестре дошао на земљу да људима дарује живот 
вечни. Зато је Он својим васкрсењем показао људима да ће и они 
васкрснути у своје време, у последњи дан историје овога света када 
дође Господ поново да суди живима и мртвима. Пре три дана, на 
Велики петак, људи су осудили Бога на смрт. Данас на Васкрсење 
Христово, Бог је осудио људе на бесмртност, хтели ми то или не. 
Веровали ми у Бога или не. Сви људи ће добити бесмртност, то јест 
вечно трајање, бесмртно трајање. Али неће судбина свих бити иста. 
Као што каже Свето Писмо, једни ће васкрснути на живот блажени 
вечни, а други на муку вечну. И једни и други биће вечни, али једни 
ће бити у Царству Христовоме, у блаженству и вечном животу који 
је радост од присуства Бога и са Богом, а други ће бити у паклу 
огњеноме тамо који је припремљен ђаволу и анђелима његовим.  

Који су то они који ће отићи тамо? Они који нису у Христа веровали, 
који нису његово Јеванђеље поштовали, који нису Његове заповести 
извршавали, који су грехе чинили а нису се кајали за њих. Они ће 
када дође Судија бити постављени са леве стране и чути оне 
страшне речи: „Идиде проклети у огањ вечни, припремљен ђаволу и 
анђелима његовим.“ А они који су се трудили у овоме животу на 
земљи, који нам је и дат ради тога, да овим животом заслужимо и 



добијемо живот вечни. Дакле, ми који верујемо у Господа Христа, 
верујемо у Бога, у Свету Тројицу, слушамо свето Јеванђеље и његове 
заповести, кајемо се за грехе које по слабости као људи чинимо, и 
тиме показујемо да смо Христови ученици. А Господ је рекао да „од 
ове љубави нема веће него да ко положи живот свој за ближње 
своје.“ И Господ је ту своју заповест испунио дословно. Он је 
положио живот свој за ближње своје, за нас грешне и недостојне 
људе. Није Он ни пострадао ни васкрсао ради себе него ради нас 
људи. Да нама људима покаже и открије шта је циљ битствовања 
човекова овде на земљи. Није човек дошао на земљу случајно, није 
рођен зато да поживи педесет или осамдест година и да га нестане 
потпуно, него је створен да живећи у овоме свету, у овоме животу, 
припреми себе за грађанина Царства небескога, тамо где сви 
светитељи Божији почивају, тамо где царује Господ васкрсли, тамо 
где анђели ликују, јер ово је празник којега слави и небо и земља.  

Нека би васкрсли Господ даровао и нама који смо овде сабрани 
данас на овом светоме месту, да и ми схватимо своју мисију, свој 
циљ овде на земљи, да се управимо и живимо по закону Божијем, 
да се трудимо да чинимо добро а избегавамо зло, да се кајемо за 
своје грехе, да идемо за Господом носећи крст свој као што је Он и 
рекао: „Ко хоће за мном да иде нека се одрекне себе и узме крст свој 
и за мном иде.“ Није Господ рекао да узмемо Његов крст, Његов крст 
је претежак за наша слаба рамена, него свој крст. Своја страдања, 
своје невоље, своје муке у овоме животу. То је оно што Бог дарује 
нама као крст наш да ми носимо трпељиво и смирено у овоме 
животу да би на тај начин показали себе достојнима награде у 
Царству Христовоме.  

Нека би васкрсли Господ молитвама светих апостола својих, пре 
свега Пресвете Богородице мајке његове и свих светих угодника 
Божијих даровао и нама да живимо овде на земљи у вери 
православној коју нам свети Оци оставише, свети апостоли 
проповедаше, свети Сава насади и утврди у нашем народу, да и ми 



живећи у тој вери и учећи тој вери наша млађа покољења, децу и 
омладину, да се удостојимо када пођемо одавде да се нађемо са 
васкрслим Господом у Царству Његовоме и тамо са свима светима 
да славимо Њега чудесног Господа васкрслога са Оцем и Духом 
Светим кроза све векове и сву вечност. Амин.  

Срећан и Богом благословен данашњи празник браћо и сестре.   


